
​ 【FX会社別】利用してよかったと感じるポイントに関する

アンケート調査の概要

投資の一つとして注目を集めているFX。

FX取引を行うためには、FX会社の登録が必要です。

しかしFX会社も多く、どこを選べばいいのかわからず迷う人も少なくありません。

そこで、FX取引を行っている男女115名に、利用しているFX会社と利用してよかった
と感じるポイントについて調査しました。

みなさんの情報源として参考になれば幸いです。

調査概要詳細

調査概要 FX取引経験者に関する簡単なアンケート

調査目的 FX会社の利用してよかったと感じるポイント調査

調査対象 FX取引を行ったことがある人

調査対象者数 男女115名

調査実施期間 2023年10月

調査対象地域 日本各地



性別 回答割合

男性 76.5％

女性 23.5％



全体 115人

平均 45.83歳

標準偏差 13.268歳

最小値 22歳

最大値 82歳

中央値 45歳



年齢 回答割合

20～29歳 11.3％

30～39歳 20.9％

40～49歳 33.9％

50～59歳 19.1％

60歳以上 14.8％



職業 回答割合

会社員（その他） 23.5％

会社員（事務系） 16.5％

会社員（技術系） 14.8％

パート・アルバイト 10.4％

専業主婦 6.1％

公務員 5.2％

自由業 4.3％

経営者・役員 3.5％

自営業 2.6％

学生 1.7％

その他 11.3％



未既婚 回答割合

未婚 34.8％

既婚 65.2％



子供の有無 回答割合

子供あり 56.5％

子供なし 43.5％



利用しているFX会社 回答割合

GMOクリック証券 28.9％

SBI FXトレード 24.9％

GMO外貨 17.3％

みんなのFX 15.6％

外為どっとコム 13.3％



※115名中50名の回答
利用してよかったと思うポイント 回答割合

会社の信頼性が高い 10.2％

買いスワップが高い 9.0％

キャンペーンが豪華 9.0％

PC用取引ツールが使いやすい 8.4％

入金方法が便利 8.4％

スマホアプリが使いやすい 7.8％

最小取引単位が小さい 7.2％

入金/出金手数料が安い 6.6％

通貨ペアが豊富 6.0％

約定力が高い 5.4％

デモトレードがある 5.4％

サポート体制が充実している 4.8％

スキャルピングができる 4.2％

自動売買ができる 4.2％

売りスワップが低い 3.6％



※115名中30名の回答
利用してよかったと思うポイント 回答割合

買いスワップが高い 9.1％

スマホアプリが使いやすい 9.1％

入金方法が便利 8.3％

デモトレードがある 8.3％

スプレッドが狭い 7.4％

約定力が高い 7.4％

売りスワップが低い 6.6％

最小取引単位が小さい 6.6％

入金/出金手数料が安い 5.8％

PC用取引ツールが使いやすい 5.8％

キャンペーンが豪華 5.0％

サポート体制が充実している 5.0％

スキャルピングができる 4.1％

会社の信頼性が高い 4.1％

自動売買ができる 4.1％

通貨ペアが豊富 3.3％



※115名中27名の回答
利用してよかったと思うポイント 回答割合

スプレッドが狭い 8.7％

入金/出金手数料が安い 8.7％

買いスワップが高い 8.7％

デモトレードがある 8.7％

スマホアプリが使いやすい 7.8％

会社の信頼性が高い 7.8％

売りスワップが低い 6.8％

約定力が高い 5.8％

サポート体制が充実している 5.8％

キャンペーンが豪華 4.9％

最小取引単位が小さい 4.9％

PC用取引ツールが使いやすい 4.9％

入金方法が便利 4.9％

通貨ペアが豊富 4.9％

自動売買ができる 3.9％

スキャルピングができる 2.9％



※115名中43名の回答
利用してよかったと思うポイント 回答割合

スマホアプリが使いやすい 10.6％

入金/出金手数料が安い 9.8％

売りスワップが低い 8.3％

約定力が高い 8.3％

最小取引単位が小さい 6.8％

スプレッドが狭い 6.1％

キャンペーンが豪華 6.1％

PC用取引ツールが使いやすい 6.1％

入金方法が便利 6.1％

会社の信頼性が高い 6.1％

通貨ペアが豊富 6.1％

買いスワップが高い 5.3％

サポート体制が充実している 4.5％

自動売買ができる 3.8％

デモトレードがある 3.0％

スキャルピングができる 2.3％

その他 0.8％



※115名中23名の回答
利用してよかったと思うポイント 回答割合

通貨ペアが豊富 10.1％

買いスワップが高い 7.6％

最小取引単位が小さい 7.6％

スキャルピングができる 7.6％

会社の信頼性が高い 7.6％

スプレッドが狭い 6.3％

入金/出金手数料が安い 6.3％

売りスワップが低い 6.3％

キャンペーンが豪華 6.3％

約定力が高い 6.3％

入金方法が便利 6.3％

デモトレードがある 6.3％

自動売買ができる 5.1％

スマホアプリが使いやすい 3.8％

サポート体制が充実している 3.8％

PC用取引ツールが使いやすい 2.5％


